

廟內盜佛頭 竊賊當場斃命

河南內黃警方前日破獲了一起離奇盜竊文物案，犯罪分子在盜竊佛像時，主犯馬某將3尊佛像的頭拔下，正準備盜竊佛身時，恰似「佛祖顯靈」，這名盜賊突然倒地身亡。據警方介紹，文物販子欲以一尊佛像20萬的價格買走，因事發突然，偷盜分子害怕引禍上身，沒再偷竊佛身。其後，3尊佛頭交還給鶴壁市一寺廟。

首次盜佛者遇車禍亡

據鶴壁市公安局民警稱，9月9日鶴壁市矩橋鎮棗林村一寺廟內，3尊佛像的佛頭被盜，佛身被丟棄在寺廟院內。據悉，該寺廟始建於康熙年間，「文革」時遭破壞，後重修，屬國家三級文物。該寺曾三次被盜。第一次被盜時，犯罪嫌疑人在作案回去的路上遭遇車禍死亡。

民警對已抓獲的三名犯罪嫌疑人名單進行訊問後得知，犯罪嫌疑人王某等7人，9月8日晚，他們開着偷來的麵包車，帶上作案工具，來到鶴壁市矩橋鎮棗林村該寺內，用氣割將保護佛像的鋼筋護欄割開。

馬某先將3尊佛像的佛頭從項上拔下放在車上，回頭去拾佛身時，一頭栽倒在佛身前再沒動彈。其餘盜賊顧不上佛身，將馬某抬上麵包車來到鶴壁市一家醫院，醫生說人已不行了。

■《大河報》



河南內黃縣警方將3尊佛頭交還給鶴壁市一寺廟。

嫌犯老婆摔傷腿

那麼被盜的3尊佛頭哪去了？3名犯罪嫌疑人口說不一，但他們都認為那東西不吉利。迫於警方壓力，犯罪嫌疑人名王某供出了真相。原來王某偷偷地將佛頭埋到自家院內，本想發筆小財，誰知財沒發，他老婆的一條腿卻摔傷了。

根據王某的供述，馬某鄉派出所民警在王某的家中起獲3尊佛頭，12月16日，派出所民警將起獲的3尊佛頭交還給當地寺廟。

老翁遭撞倒 稱「不幹訛人事」

近日發生在北京街頭的老外撞瀟陽大媽事件，引發公眾的廣泛關注和思考。在17天後的瀋陽，同樣的碰撞，留下的只有相互理解。12月19日，瀋陽網友在微博中曬出了溫暖一幕，一位老人在被電動車撞倒後反說：「我沒事，我有醫保，所以不能幹訛人的事兒。」



老人在雪中遭撞倒情況。網上圖片

網友19日9時途經黃河北大街時，由於下着雪，路面挺滑的，一位騎電動車的男子在行駛中撞倒了一位老人。「老人被撞倒後，騎電動車的男子馬上將倒在雪地裡的老扶起，一邊連忙說對不起，一邊詢問老人是否感覺有什麼不適，附近一位在車站等公交通車的女士也跑了過來，對老人表示關心。」

當時老大爺的腿肯定會被撞青，站起來挺費勁，走路也一瘸一拐的。隨後，騎電動車的男子也扶老人到路邊坐了一會兒，然後才離開。老大爺說：「算了，互相理解一下，感覺自己沒啥大事，況且還有醫保，所以不能幹訛人的事兒。」

■《瀋陽晚報》

「土豪金」迎賓車時租2000



一輛「土豪金」林肯汽車昨日停靠在重慶路邊，格外惹眼。據悉，該車為重慶某酒店貴賓迎接車，起租價格4000元，每小時2000元。中新社

100哆啦A夢廣州持秘密道具

「100哆啦A夢秘密道具博覽」於12月16日在廣州正佳廣場舉辦，100個哆啦A夢手持不同秘密道具，除了大家都耳熟能詳的道具：如「竹蜻蜓」、「時間包袱皮」、「記憶麵包」、「縮小電筒」等，還有一些哆啦A夢不為人知的秘密道具。



許多家長帶孩子來「哆啦A夢道具展」玩耍。網上圖片

滬正規殮葬隊成立 女職婚嫁難

香港文匯報訊（記者孔雯瓊上海報導）日前，上海第一支正規入殮師團隊在寶興殯儀館正式成立。所謂入殮師又稱葬儀師，是專門為逝者化妝整儀、納入棺中等人性的特殊服務性職業。其中最小者僅為90後女性，但婚嫁困難和不被家人朋友理解，卻成為從事這門職業者最大的心病。



上海首個入殮師團隊由四男四女組成。網上圖片

上海在今年的冬至正式推出有入殮師服務的追思儀式，而在此前兩個月中，已進行了31場試行。隊伍由4男4女組成，平均年齡30歲以下，其中最小的僅為92年出生。目前採取24小時輪

班制，最忙碌的時候一天要為4位逝者清潔化妝。目前，上海真正意義上的入殮師不到20人，入殮師最大的心願就是能被看待成陪伴親人最後一程的另類「白衣天使」。

廚師力砍排骨 震脫視網膜

用力剁一塊大排骨，右眼突然出現黑影，黑影不斷擴大，眼睛竟然看不見了！42歲的武漢廚師段師傅前日經過做手術，幾乎失明的右眼恢復部分視力。醫生解釋失明原因稱，段師傅因剁排骨用力太大，震脫了右眼視網膜。

段師傅在武漢一家餐館當廚師，月初，在用力剁一塊大排骨時，他感到右眼眼前突然有黑影一閃。以為是老眼昏花，並未在意，每天照常幹活。半個多月來，段師傅右眼的黑影不但沒消失，而且越來越嚴重，看東西都是「黑一塊」。數天前，右眼已經完全看不見了，他才到市中心醫院眼科求助。

■《長江日報》

女子收貨以為惡作劇 網上交換聖誕禮物 收蓋茨驚喜



《國家地理》旅遊書：310港元



蓋茨手持牛牛公仔合照。

蓋茨親筆簽名便條。

社交網站Reddit日前舉辦用戶交換聖誕禮物活動，24歲美國女子蕾切爾拆禮物時，赫見賀卡上簽名竟是微軟創辦人蓋茨，一度以為是惡作劇，既驚又喜，高呼「我的天！」

蕾切爾稱周三收到豐富的聖誕禮物，分別是價值40美元(約310港元)的《國家地理》旅遊書和25美元(約194港元)的小牛公仔。

代捐錢予慈善機構

蓋茨亦以蕾切爾名義，捐款500美元(約3,877港元)到國際小母牛基金。

蕾切爾看見賀卡信封寫有「比爾蓋茨致送」，以為只是朋友。當她拆開旅遊書時，發現附有便條，解釋送小牛和捐款是希望Reddit用戶更關注該機構的工作，下款正是「蓋茨」。她當時很猶疑，直至看見蓋茨手持禮物的照片，才知道自己不是發夢。

■美聯社/《每日郵報》

女子欖球隊裸拍月曆 奪命驚嚇



英國伯明翰一支女子欖球隊為替球隊籌款，推出2014年裸照月曆，但攝影技巧非常業餘，當中1月打頭陣的照片有數名隊員背着鏡頭，向疑似教練展示骯髒鞋底，構圖令人摸不着頭腦。當地居民不太受落，希望她們後年不要「再接再厲」。

月曆在酒吧及更衣室取景，無甚特別，除閃光燈不夠強外，又用黑白照玩復古，大減美女風采。不過多名隊員伏在桌球檯、滿布灰塵的擔架擺甫士時卻非常認真。有居民指她們勇氣可嘉，可惜照片實在難看，建議聘請專業攝影師和到其他地方取景。但球隊經理指，他們向來自負盈虧，須「睇錢食飯」。

■《每日郵報》

天文奇景 「聖誕老人」上太空



實際大小

升上太空

英國驚現聖誕老人騎鹿車飛越上空！看真一點，原來只是公仔，鹿車綁着氣球，但並非靠魔法，而是一對情侶利用價值50英鎊(約634港元)的天文氦氣球，將鹿車升至10萬呎高空，不料氣球突然爆破，鹿車靠降落傘安全著陸。

26歲的馬克和女友在YouTube觀看Lego積木人坐火箭到太空的片段，靈機一觸，決定向民航部門申請批文。他們本月1日在格魯斯特郡將鹿車升空，打算環繞地球飛行。鹿車綁好氣球，裝上攝影機和全球定位系統(GPS)裝置出發，準備在高空拍下地球景色，可惜兩個半小時後，在112公里外的伊奧維斯迫降。他們準備在平安夜再次將鹿車升空。

■《每日電訊報》

持槍搶手機 不敵功夫巴士客

美國西雅圖19歲少年布朗上月在巴士偷搶出手槍，先後威迫兩名乘客交出手機。他向第三名乘客下手時，對方突然跳起，踢走手槍，再揮拳攻擊。其他乘客見狀合力制服布朗，更大讚勇於反抗的乘客身手好。

警方公開片段，可見布朗奪走兩部手機後，向一名玩iPhone的男子下手，不料對方反抗，二人在地上扭作一團。有乘客尖叫逃生，兩男一女出手相助，大喊：「搶走那把槍！」

警方到場拘捕布朗，相信他打算將偷來的手機以每部400美元(約3,100港元)轉售圖利。布朗被控3項搶劫罪。

■《泰晤士報》



手槍指嚇



徒手擋開

大命火雞 狐襲狗咬不死



「伯納德」與主人韋特重聚。網上圖片

英國火雞「伯納德」早前在女主人韋特的寓所失蹤，花園留有血漬和毛，原來被狐狸襲擊。牠負傷逃到附近一間民居，4日後再被狗咬傷，大難不死。狗主將火雞送到朋友家中飼養，韋特聞訊後立即趕去，但發現牠已離開。韋特在facebook上載「尋雞啟事」，獲有心人通知伯納德在鄰鎮，終於人雞重逢，開心過聖誕節。

■《每日電訊報》

同地名大烏龍 澳沉船向英求救

澳洲新南威爾士州斯旺迪日前發生沉船事故，船員忙亂間在Google搜尋求救電話，擺烏龍聯絡上英國南威爾斯斯旺迪的海岸防衛人員，幸而英方人員機警發現問題，3名船員及時獲救，並無大礙。

英國海岸防衛人員戴維斯稱，接到求救來電時，問對方是否看到斯旺西海灣的地

標曼布爾斯燈塔，船員答完全見不到。戴維斯感到奇怪，聽出船員帶澳洲口音，意會到對方可能撥錯電話。他得知船員身處澳洲後，即時聯絡堪培拉救援中心，對方再通知悉尼海警部門出動，救起3名船員。

■《每日鏡報》